PasfuyHbie 8Uab
pabomb! MU PeLIEHUU 3a0ay



1. byno4ka ctout 8 p. CkonbKko aeHer Hago ynnaTtuTb
3a 7 TakKmnx oyrno4ek?

8 -7 =56 (p.)

2. B kneTke ObIN10 7 6esbiX KPOSIUKOB, a CepbIX —
B 3 pa3a 6onblue. CKONMbKO cepbiX KPOSIMKOB B KIeTke?

7-3=21(k)
3. B ogHou nayke 56 TeTpagen, a B Apyrov —
Ha 7 TeTpagen MeHbLue. CKONbKO TeTpagen BO BTOPOU

nayke?
56 — 7 = 49 (T.)

4. B 3oonapke 36 nebenen, a ytok Ha 9 GonbLue.
CKONbKO YTOK B 300napke?

36 + 9 = 45 (y.)



1. 32 eNOYHbIX UTFPYLUKN Pa3NOXUNu B 4 KOPOOKM.
CKONbKO UrpyLlueK B KaXXOou Kopobke?

32:4 =8 (urp.)

2. B Teppapuyme 9 yepenax, a awepuy B 3 pa3a MeHbLUe.
CkonbKo awepuy?

9:3=3(aw.)

3. B 6onbwon rupnaHae 42 namno4ku, a B ManeHbLKou 7.
Ha ckonbko namno4yek B ManeHbLKOU MeHblue?
Ha ckonbko bonbLue?

42 —7 =35 (p.)



1. MpuBesnu 27 caxeHueB AONOHbL, a rpyLu 9.
Bo ckonbko pa3 MeHblue rpyL?
Bo ckonbko pa3 6onblie A0rfIoHb?

27 : 9 =3 (p.)

2. TaHa npoynTana B nepBbiu AeHb 10 cTpaHuu,
a Bo BTOopou — 9, a B Tpetun — 11. CKonbKo cTtpaHuy
TaHAa npoyuTana 3a Tpu gHA?

10 + 9 + 11 = 30 (c.)

3. B KHUre 62 ctpaHuubl.
TaHAa npouuTtana yTpom 12 cTtpaHuu, Beyepom 25.
CKONnbKO CTpaHUL ocTanocb?

62 -12 —25=25 (c.)
62 - (12 + 25) = 25 (c.)



BbiOpaTb cxemy, COOTBETCTBYIOLLYIO YCITOBUIO.

B nepBbin geHb Makcum npoyunTtan
7 CTpaHULU KHUIN, BO BTOpON — B 3 pa3a bonblue.
CKONnbKO CTpaHuL npoyuTasn OoH 3a 2 AHA?
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Ha‘-lepTI/ITb CXeMy U pellnTb 3aga4y BbipaXeHUeM.

B awmnke 15 kr BUHOrpaaa, a B nakerte
B 3 pa3a MeHblue. CKONbKO Kr B 4-x naketax?

15

2 15:3 - 4 =20
— (kr)




OO0BACHUTL, UTO 0003HaA4YalOT BbIPaXXeHUsA

B kaxxgom ctonduke no 5 npumepos.
MeTa pewnn 3 ctonbuka. Ona — 4 ctonbuka,
AHA — 2 cToNOuUKa.

‘5'3‘ ‘5_4‘ ‘5'2‘
15-3-5-2] |3+4+2 |

[5- (3+2+4)] 15-3+5-4]




BbiOpaTb npaBunbHoOe pelwieHune

B nepBom 3ane 6ubnunortekn 360 KHUTr, BO BTOPOM
B 4 pa3a MeHbLle, YeM B NepBOM, a B TPETbEM
Ha 40 6onbLe, YemM BO BTOPOM.
CKOSMbKO KHUI B TpeTbeM 3ane?

1360 — 4 + 40 | 1360 : 4 - 40 |

1360 : 4+ 40 | 360 : (4 + 40) |




3agaTtb BOMNpoOChl MO YCIOBUIO

YTpom cobpanu 16 Begep kaptodens,
AHem 32 Begpa, Bevyepom — 8.



BbiOpaTb BONPOC K peLueHunro

B Knacce 21 manbiuk,
a oeBoYeK B 3 pa3a MeHbLue.

21+21:3

1. CKOonbKo geBoYeK?
2. CKOnbKoO Manb4YnMKkoB?
3. CKOnbKo AeBoYeK U ManbL4YukoB?

4. Ha ckonbko bonblue MmanbinkoB, YeM
neBoveK?



Bo ckonbko pa3 nnowaab fieBoro
npsMoyrosibHMKa 6onblue nnowaau
npaBoro NPAMoyrosfibHuKa?

20:4=50p.

40 : 8 =5 p.

KTO U3 Hux npaB?
Kak paccyxaanun Mawa n Munwa?



